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goddoooooooooooon

N0000000000000000 ﬁﬁmwwﬁz
000000000 00000000 r=(%y,2)
N0000000000000000
N0000000000000000 ;;25
N0000000000000000 X Y
000000000 z—00y—002—
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gogddgoobobooobooooon g 1.1: 000
obobooobobooooobboon
gboobooooboboogod



2 g1 bOoododod

0000000000 ¢+000 (x,y,2) 00000000000 0O00O0OO
gbbboggbbtoogbobobooobbooobobbooobbooon
gbouodgboboobboobuoooboobboouoobooboobboon
gbooboboooobobooon

1.1.1 0JO0dooboogoogd

o000 »OD0OO0OODOO r=(x,y,2) 0000000000OOODOO
g oooobooobobn
gogddgdodgdgogoooooooooooboboobobbobbobbn
O0(150000000000000000000O0OODOO0OO0OOO0O
00000 ¥(r,t) DOOD0DDODO0O0OCOOOO0OOOO0OD0OOOODDODODOOO
googbboobboobbooobuodboobboobooboobooo
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1.1.2 OO0Odog

oo ooooooon
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gbobobooogon

e000000: DOOO0OO .
0000000000000000 z'
N000000000000000 DIERA
0000000000000000 L
0000000000000000 K////
0000000000000000 X ::>>\\\\
0000000000000000 x'4 Y
0000000000000000

gbooboooon
U 1200000
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gbogobbbodgbobobuoobbodboobboobboboobbo

e JUogononD « DOOOOOOO0OOO0OO0OO0ODODDOODODOOOOO0O
googobuoooobogoboobbooboboobbooboooon
gbbogudgboboobuogbooobuogbboobobuogooboonon
gboogbboobodboobboobuoobbboobboobbonoon
gbbboooobbboooobboboooobbobuoooobn

1.2 00000000

OO0 »O000D0 FOOOOOOOOOODOO (Newton)OOOO
mi = F (1.1)

0do0do0dooooooboooooobooboooon
dr . d*r

tw T T e
oooodooooooooon y’:%DDDDDDDDDDDDDDDD
doodooooooooooooono FOOOOO F=—-kr, 0000

(1.2)

Fo_v <_GMm) _ _GMm'r

r r3

oobooobooooob ooboobooboMmMOobOOoboboboOoboog
gbbobuoodgbobboooobbooodn

1.2.1 0O0OO

gobobodbouogbboobodgbouoobbooobodoboobbon
gboogobuobbobubuoggdgbooobobbooboooboobn
gboogobogobobbobodgbbooboooboobooooooon
gbbobuoogbobbboooobbbooaooboo

F=-VU(r) (1.3)

gbodgbbobboobobbuodgboobboobooboobboon
gbogbogugbboboooobuoobbuoobbodboboooooon
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000000 FOOOOOOOOOOOO0OO U(r)00O0DOOO0OOOO
goboboooobbboooobbbooooobobooooobooon

V xF=0 (1.4)

0000000000000 000000000000000O00O00g (1.4)
000000000000 00000 (13) 000000000000 ooo
gbouodgboobbobobobobobboboboobuooboobbobon
gbhogooboobooboobobbooboobbooboobobonoon
godbogobuobboobooubuoobboobuogbbooonn
gbooboooobbboooobobbuoooooboood

mi = —-VU(r) (1.5)

gbbobuoogoobbbuooobbboogodd

e LIJ0UD « DODLOOO0ODLOOODDLOODLDDLDOUOODDOODDOODLDO
goobogobooboobooobuodboobboooboobbonoon
gboogbbobobodbboooobuogboobbooboobbobon
gbooggbobooboobbooobuoobobobobooboobbonon
gboodgbboogbuodgbogbobodbuooobbooboobboon
goodbooobboobbooboooboobuoobboobbobbooon
gbogbbogboooobuogbbobooobuooobobooboobn
gboboboooobbboooboboboooobbobuooooboon

1.2.2 JO000O0Obooooooboooad

O000000000000000D0000000 (energy conservation) O
000000000000 (15)0 +00000 [ me-#=-07 VU(r)|O
guodooooooobbbbboooooooouobobooobobon

d 1 .9 o 1 -2 —
dt<2mr +U(r)> =0 = gmr +U(r)=FE (1.6)

0000000000000000000 E00000000000000
0 U 00 FOOOOOOOO|U(r)=—/"F-&'|00000000

e 10000000000000D0O000O : 0O (1.6 00000000
00 (m?) 0000000000 (kinetic energy) 10000000000




1.3. bDO0oO0DOOo0o0 )

00000000000000000000000 (U(r))D0ODOOOOOO
0000 (potential energy) 0000 0000000000000 O0OOODO
gbouogboobbobobbogbuoobobobboobooobboon
gbooboogooboboooooboon

e JoobbobobobObObOOOO0 « QOUoooobbbbbbobooboood
gubodgboogbogobogbooboogobooboobuooboooboobo
goodgbobobobodbooboooobooboboooboobbooon
gbobboogoobbobuoooobbodo

1.3 O00Ooogon

0000000000000000000000000000000000
00000 |mé=0/000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000 yOOOOO0OO0O000

ii=0 (1.7)

0000000 (1.nHooooo |y=At+B| (BOODO)OOoOoOoOoooo

Oo00C000 (1.7)ooooooooooooooo

e JUUDOD « DOOODLDOODLDOUOODLDOODLDOOODLOODLODLDO
googbboobodbogbboobuooboboobooobbooon
goooag %:ADDDDDDDDD %:ODDDDDDDDDDDDD
gboogoobogbbooboobboboobbooobuobooboboonoon
gbouodbooboobbobboooboobuobooboobboon

gbooboooobbboooobobbuoooooboood

1.3.1 00000
e 00000 : DOO,0000000000D0000D00O00,At—0
00000 00000000000000,0 000000000

_dx I Ax z(t + At) — x(t)

W= = A A AT A Y

O00.000At—0D0O000D0O00O0OOO0ODOOODOOOO
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00 +t0000000000 2(b), Ax

v(H)0000000000000 Az T

OAzx=x(t+At)—z(t)0000 0 x() x(1+Ar)

0000,000000 Az000

0o o0 0 1.3: 0000
Az z(t+ At) — x(t)

b= — ooooooo.

Y Al

el O0OODO « ODUOmUOUODLDLOOOODLDOOOODLDOOOO.
gboooo z0d

1
2(t) = _59t2 + Cit + O,y (1.9)

00000 ¢,C,,C, 0000000000000 O0O0ODO v, 0 2(t)000O
O00000000000000000 v(t)=2=—-gt+C, 0000

e 100 m U : 100mO0000000 1000000000
000000000000 99% m/s0000000400m 00000000
0000 3766 0000000000000000000000O00 10.62 m/s
gbodloomOobooobooobooboon

1.3.2 0O0O0O0O0O0O

godoobbbooooobobobuooooboboo. ooo,ooten
D000000000 of)0 «t)0000. 0, AtD00 AvDOO0OD
Av ot + At) —v(t)
At At
e 00000 : 0O0,0000¢«t0000D0O0OO0DO0ODO a0 At—0
guodd,gooooboosgooooobbbbobo.goooooon

gbobobooboobdd el |a= oooo.

Cdv . Av L u(t+At) —o(t)
alt) = dt Hr N At

(1.10)

obobooboo.

e[J0OOODOOOO « UOUOmUOOUOODLOLODLDOOOOOODDODOOOO
0. 000000 00(@)=2=-¢g¢+C,0000000,0000000
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a,()=0,=3=—¢g0000

e 100 m UJUOUODOODO « 100mO0O0O000O0D0 10mO00dnno0 v
O05m/s000020m 0000 v=10m/s000000000000CDOO0O
00 10000000000000000000000 e=5m/s?0000

1.4 0O000O0O0OO0O0OO

gbhogboobooboobooboobuoobooboobooban
gbogbdboobbboobbooboobboobobooboobn
gobobooooon

1.4.1 0O0O0OU

obooboooboobdmr=FO0O00O0,0001000m 00000
UOmi0oooogbobbobbbbooddoood. goooooboboobo
O-—00000 :000000000000000 F,=—-mgO0OO

mzZ = —mg (1.11)

0000.00¢g=98m/s?00000000000000000000OO0O
1 2
z:—ggt +Olt+02 (112)

ooooooo.ooo,Gg,c,Oo00ooooo.

e0J00O0C,C,000: 0O0O0OD0OOOC,C, 0000000000
000.00000000000000000 [+=00 =0, z=100m|0
00000000000000 Gy, C,00000C;=0,C,=100m 000
0.000,000000000000 20 ‘z:—%gt2+100m‘DDD.

e00DDDODODODOD : 0OO0O,00000000 (t¢0)OoOOOOOOO
goobo.gdb =000000000 z00000D00,

1 2
0= —gt’ +100 m (1.13)

00000000 [4h~45s|000,0000 450000000000,
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e0000O0D00O0D00O0: 00,000000000000000000
0.000000000 2=-1¢+100m 0000000000000,

i=—gt (1.14)

0000000 to~45s000000 £(f) = —gx45s~—44m/s 000
D0000,00000000000000 v00000 |v~44m/s|000
000.0001000000010m/s00000000000000000
0000000 360m/s 000000000000 3x108m/s00000
000000000000000 00000000

1.42 0O0O0O0OO0

000009000000, 00
0000000000 mO00
oooooo0o0oooo. ooo | e
0,000000-0,z—000 /! N
00000000000, 0000 !
00000000000000, z— !
00000000000000 2— 4 00
00000000 >~000000 |
0000 F=-mgO000. OO0
0,00000000000 U 14 0bbu

mi =0, mZ=—mg (1.15)

OO000. 00,,—000D000D000D00,2z=0Cit+C,000. 000,
C,C;00000D00O0. D0, .—000000O00ODOOD

1
z:—§m?+aﬁ+a4 (1.16)
00000 ¢, C,00000000.

e 0000 Cy,Cy, Cyy, C, 000 : 0O0OOD0O Cy,Cy, Cy, C,000000
000000000.00000000

t=0 O v=0 d&=uvcost  ppng
z=0 Z=wgsinb
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gooo

x = (vgcosh)t (1.17)
1
z = —§gt2+ (vosinf)t (1.18)

gbobobooog«ogobbbuoobbbodo

9

2
- tan @ 1.19
2002 cos? 0 vt tanfr ( )

z =

gboboboboobooboobooboobo.boobooboob

g ( Vo2 sin 2«9) > p2sin?6
= -2 ) 07

= - 1.20
2vp2 cos? 2¢ 2¢ (1.20)

0000 ¢=2322 000000000000000 |A=%3¢ 0000

143 000 vo QO

gbhodboobbobboobodgbuodoboobbobboobbod
gbbboogobbboddyp=00000000000000000000
gbobogbboobooboobobodboobboooboobbobn
gbboboooobbboooobboboooobbbuoono

e OO DOOUOOOOD « OOLODLOOLODDOOOOODDODDODDOO v
obooobo nOO00O0O0O0OO0DOO0ODOO0ODOO0ODOO0ODLO FpOO
gogggooobbbbbobbobbobbobbobobbobobbobobobbbb
gobotobuogbbooboooobbodbboobobuoabbboobn
gooboboooobDoboin v O m:%% googobobobobbodd
ol FpbOODODODOOODOODOOD

1.5 O0O00o0ooobn

gbooodb n0b0bOb0bOoouooobooboboooboooobodab
gboboboooobbboooobboboooub v 0bbooog.
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1.5.1 000000000

goboobob 00000000000 F:—&%DDDDDDDDD

o000 R OO0 M, 000D0OD00GUOOODODODO,0b00O0O0OO
goo

GMm
Rl 1.21
T T Ry (1.21)
0000000 ;00000000000000000
1 R
E=-ms- "9 (1.22)
2 1+ 2

000000 ¢g000000 ¢g=%00000000000¢00000

gbbobooggbbibd |t=00 2=0,z=v 00000000
E:%m?}02—ngDDDDDDDD 00000000000000DO0

1 5, mgR

1
a1 z = §mv02 —mgR (1.23)

gobobodgo

1.5.2 0O0OOO

0000 (2 —»00) 00000000 tmz2000000. 0000 (1.23)
0 lmz2=1lmy? -mgRODOD. 0000000000000 OOODOOO

2
DD(%mfEO)DDDDDDDDDDDDDDDDD
1

1
§m22 = §m002 —mgR >0 (1.24)

Ob0O00o0ooDoonD |vw=>vV29R| O0ODODODOODOODODOODOODOODOO
0000 v 0ve=+2gRO000R=637x10m, g=98m/s> 000

ve~112km/s O0O00000DOOOO0OO0O0OOODODOOOOOOOOOO

gboboboooobbboooobobuoooobbobuoooobobobood

e00000000000: 000000000000 VOOOOO0O0O0O0
00000000 ¢0000 (~5000)00000000 365.250 (~ 7x107s)
00000000 |V~ 280 ~ 30k /s 000000000000000

w107

gboboboogoboboboogoobon
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1.6 0O00OO0OOOOOOOOO

gbuodboobboobbbobbooboobuooboobboobbod
gboodgbogbboobboboboobuoogbuoobooboobboon
gbodgbboobboobbobboobuaoboobbboobboobboon
gbboboooobbbuooobobbbooogbooboood

1.6.1 U00O40Oooooooood

000000000000000000 (B10)0D00O0D0oooooood
gbobobogoobbobugouou ngooboooobboboo

mi =2m7r X w +mw’r —m(r w)w+ F (1.25)
goooooo

0000000000000000
0000000000000000
000000000 FOOOOO
0000000000000000
00000O0F 00000000 X
F=(0,0-mg) 0000000

<

015000

eJJ00U00DOUDOOD : DOOUOOUDOOODDOODOOODOOO (1.25)
Oooooooboob 000D ODODODODODODODODObOO
gbbogobogbbdabodgbobooboobboobbooabaoon
gbbo0 .—000bbbdugobbdd «—-00000y=-0000000
gbodbbbod n0oobbbooodgn

mi = 2mwysind (1.26)
my = —2mwisinf — 2mwz cosf (1.27)
mi = —mg (1.28)

bbb wbOOooobuooboooo w:7.3x10_5s_1‘DDDDw2
OoO0oO0oOoOooboboOooo eeODOoObOOA=360000000
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1.6.2 O0O0O0OOOODOOOOOOOOOOO0OO0

godbobobuodnuobobooboboboboobobobobon
gbogbdbtbdbe, yu0boOO00b0o0bbOo0bo0oog 2= —gt
gooboooon

= —2wzcost =2wgcosft (1.29)

[1 00md b 0% FIHiE|

0o0o0oo0oooooobooognb Rk

y=3wgcosft* 000000000

goddddodoooooooon
000000 (1.13) 000t ~ 4.5 s
gobobobbobooooooooon

DDDDDDDDD

U le6 000ooogboboood

1.6.3 U000

bbb rxr—ybO00ooooooobbbbbboobbbodadggd m
gboboboogobbobuoooobbboooooobooo

mi = 2mwysing — mwix (1.30)
mij = —2mwisinf —mwiy (1.31)

gbbobibd woeOOoobbogobboobbooooooboboabn

00000000000 0000 DDDDDDDDDDDDDDD

0(1.31)0 ;00000 (1.30) 000000000 «000ODDOODOO
il + 2iwsin 01 + wju = 0 (1.32)

000000000000 u=Ae00000000000000

o +2wsinfa—w2=0000000 wy~1lst wx73x10°s100

0 wy>>w 0000000 |a~—wsinf+w|00000 (1.32)000

u = Ae”sm0% (g cos wot + bsin wyt) (1.33)

OO0O0000Oe, bOOODOOODO
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gogooooooooooooon

(1.33)0 e~sinét QOO0 (D00 7 —a—0iEY 7]
0)0O0000O00O000 W (LR

27 1 OO

T

w sin 6 sin 0

"""

0D0000000000000000 iiW i
00 |00 /sinf |00000000 =2V AV

Ul7-00000000

e U0 . OOUoooooobbbbhbObbbObooooooon
googbogdboobbooboobooboobobooboobon
gbogbobuodgbbbooboboobboobobbooboobbbn
goodgbuogbuogbogbogboobbooboobooboobn
gbbbuoooobbbuodgbobboooobbbuoooobboao

B RO D% X |

W (F L)

018 00000000

13
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1.7 OO0

gbogbbodgbodgbbodobobooboobboobooobod
gboogboboobodgboogobodboobboobooobboon
gboodgbboobboobboboboobuoobooboboobboobboon
gboogbobuodgbboogobbogbooboboboobbooboobn
0000000 (harmonic oscillator) 0000000000000 0O0OOO0O
gboogbobboobuogbbouobboobuooobobooboobn
obobobooboobooboobooboboboobooboon

1.71 00000

OO0 mDOOODOOO /00000 EODOO Y

obobooboobgoobobobobbt
gbobodooobobodbobd 00
gboodgboobobbodgbuoobooobda T

0000000000000 FOOOO (Hooke)

00000 |F=0ks|0000000000

00000000000000 U(z)0DOO 019 0odood
DOo00O0o0o

T T 1
U(x) = —/ Fdz' = / ka'dx' = §kzz2 (1.34)
0 0

Dbobobooboobodbd =00000000

eJ00000D0O0D0: D0OO0OODD0O0O0DO0O [mi=—ks|O

DDDDDDDDDDDWE\@DDDDDD
i+ wir =0 (1.35)

0000000000000000 z=e40000 (1.35) 0000

p+w?=0/00000000000000000000 [pu=+iw|000

00000000 (1.35)000

r = C1e™t + Cre™t = A, sinwt + Ay coswt (1.36)
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bbO00z000000 sinU cosUOUOOOOOOOOOODODDOOODO
00000000000000 e =cosf£isind 0000000C,, Oy
Oo00 A, AAO00DOOOOO0O0OOO00O0ODOOOOOODOOOODOOO
gooboooobobobodd t=00 z2=00 z2=vo 0

v =2 ginwt (1.37)
w

googbboooboobooobooboobbooboooboonon
000000000000000000000000000 7O |T=%|0

w

gboboobugd smudgob 2z 000000000000000000
gbbboooobbboodobbboooob

e jugggogoobobbbobobbb «» oooobbbbbbbobobododd
goodgbboobbodgbooobuodboobboobuooboonbooon
0000000000000 F (00 FO0O0O0ODO)0O0O (1.6)00

1 1
E = EmiQ + imw2x2 (1.38)

D000000k=me?00000000000% =,/22_422 00

d

0000eD00000000000000 z=4/25snf 000000

=wt+a (1.39)

d v/ -2E cos 0db
/——ﬁ——:/ me” —fg=wtta (1.40)
V2L — a2 \/—772152 (1 —sin?0)
gooooog
2 .
r = 5 sin(wt + o) = Ay sinwt + Ay coswt (1.41)
mw

00000 (1.36)0000000ooooooo

1.7.2 0O0O0O0O

gbodgboobobodboobboboboobuooobbobobbod
gboobggbogbbodgbogboboobbbooboooboagabbo
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gboogboobuobboobuooboboobboobboobooon
OO00000000bO0obOoboo cobooboooboobobooooooboog
gbbbuooggbbbuooobobooooboouoood

eJJOUODLOOO « OO0ODLOODDLOODDLOOLOODLObLOOLOODLDOO
goodboobboobbooboobuoobooboobboboboooon
gboodgbdbogbbobboggboobboobooboobboon
googobogboobbogbobbooobboobooboobboonoon
gbobboooobobbbouoooobboboooobobobbooooboboo
gboboggbboogobobuooobboodbbood mODOOOoBDO
ooboobo/s0ob0obo0oobooboobooboboboboobooooobooDbo

goddoooooououoon y—=0d

googoooooooooougd z—00 . X
0ooooooooooooooooood
000000000 (z,y) D00000 y— N4
O00o0ooooeODOOOOODODOOOO 9
gooooooooood /
x = [(sinf, y=~{cosb !
i = (fcosh, §=—(Osinh D%
goddddooooooboooooooad
gooooog 170 0 1.10: 0000
Lo 9 .o [y
Tzim(x —|—y):§m€0 (1.42)
Ooddoooooooooooooooooooooooooobono uda
U= —mgy = —mgl cosd (1.43)
gooooooooood y—0oouooooobooooooo
eI 0I00O0ODODODODODO « ODOUOOOOODODDOO L=T-U0O
1 .
L=T-U= §m€292 + mgl cos 6 (1.44)

OO0o00ob0ob0oobooooooboboboo es0OobODbObDO

d (0L OL o .
dt(a@) —%—mﬂ 0+ mglsinh =0 (1.45)
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O00000000000000000000000D00DODO0000 (0<<1)

1
sm029—6¢+~- (1.46)

gbobobooboobooboobooboboboobooboobon

04w =0 (1.47)

]
gboboboogobbbuoooobbbooogoobooo

gboobududld wid cu:\/E gobogooobboobboaoon

0 = Ay sinwt + As coswt

ooooboooobboobobgog 7o T:27T\/g ggbooboooboboogn

1.73 0O0O0OU

0000000 mOOOOOO0OO000O
k00000000000 0000000
N000000000000000000 £ ¢ ¢
000000000000000 ¢000O0O IﬂWPVWW%ﬂWPI
0000000000000000000 X X2

godddddooooouoouooooada

000000000000 oy, 2200000 0 110000

e JO0OODOOODOOODLOO « DODLDOLODOODOODOOTDO
1 1

T:§mﬁ+§mﬁDDDD

e IJ0U0OOOOODDODOUOOODLOUO « UOLODLUOLODOODLDOOODLO
ooboboobooboboooboo0bO0O0bDOODbDOODOOOOObDOOOO
goboboogobooboooon

1 1 1
U:kal—@2+§mm—nq—@2+§M@—Q@2 (1.48)

DDDDDDD]%:m—a W:xTQADDDDDDUD

1 1 1
lh:#ﬁ+§ﬂm—mf+§@§DDDDDDDDDDDD
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e IO UODOODODO «+ UODOOOOOODOODOOOO LO
1 . 1 . 1 1 1
L:T—U:5my%+§my§—iky%—§k(y2—y1)2—§ky§ (1.49)

gboboboooobboboooobon

i) o ) a0

gooouod
mi = —kyi —k(y1 — y2) (1.51)
mijs = —k(y2 —y1) — kyo (1.52)

ogoooogo

e 0000000 : 000DDOODOODDOODODODOODOOOOO0
DDDDDDDDQME¢%DDDDDDD

yleei“t, y2:Beiwt (153)
000000000 (1.51-152)000000000000DOO

2 _ 9,2 2 A
( w QWO ZWO ) > ( ) =0 (154)
w; w — 2wj B

00000000000 00000000000000 (1.54) 000000
gooo

w? — 202 w?
det 0 0 = (w? =23 —wi=0
( w2 w? — 2w3 ( 0) 0

ooooooon
w=Fwy, w==2V3w, (1.55)

O0000000000000000000 (1.54) 00000 A,BO0OOOO
D000000D0000 w*=w?00 (1.54) 000000 [A=B|000O
00 w?=33 000000 |[A=-B|0000000000000000O0
0(1.53) 000000000000

g = At A e Ay Al V3

Yy = Apei@t £ Al et _A26i\/§wt_Al2e—i\/§wt

0000000 4, A4, A, A, 0000000000
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1.74 0000

000000000000 0O00ooo0(oooooo)ooooooOd
gboogbbbobudgbbogbuooobobooboobobooboonon
gboogbobobobodboobobogobboobooboobboon
gboodgbboboobuooboobobuodgboobboogboobbobn
gobogobuodgbooobogobuogbbbbooobuogbbooooon
gbuodboboobboobudgbobboobboobuooboobbobon
gouodgbogboobboobogbuoogbuogbooboobboon
gbbobooogbbbuoooobbboooon
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g1 bOoododod

1.8 O00O0OO0OOOOO

o1

g 2

g3

U4

Ub

Ue

urv

0(1.2)0000000000000000OO
VxF=000U0O00O0O F=-VUOUOOOoooooooo

00000 #4+w?x=0000 z=A;sinwt+ A,coswt 000000
goooooo

0(142) 000000000

OO0 :0000000000000000OO0U=—-mgz00000
gbobobooodgon

gbboboodgdob bbbuooobbbboodb yOobobod

00000000 (mi=-2%%, mj=-%, mi=-9£) 00000
Q, @2, s UO0ODOO0

d (OL oL

— = 1 =1,2,3 1.56
boboobobobooooboobobobooboooog L=T-U,
T:%m(ﬁ%—yz—l—éﬂ)DDDDDDDDDDDDDDDD

dr Ot dy 0Oy 0z 0z
dq; B 8Qi7 dq; B 3(72" dq; B 8%'7

(i=1,2,3)

gooo

I= oU <8V or OJV oy 0V 02) (157)

B _a%’ - %3% * Fy(’?q,- * gaQi

gboboboooobobboooboboboooobobbuoonono.
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20 0ODoouddd

googobobuogbboouuogobuoobboobuogbobogbooo
gbbbuoooobbbuodobobboooobbbuoooobboao

2.1 OO0O0Ooooon

gboooggobobobobboooooooobbbooooooooboo
gobobbbbogbuogoubbobobodooooubbobbbooooon
O00000000000000000000 (energy conservation law) 0 O O
goboddooouobooobbouuoub bbb booooon
googobobbuodgbboobuoobboobuoobbooboobbo
O00000000o0o0o0ooooooooD F=-VU(r)OODOOOOO

211 0000O0OO0O0OO0OO0OO0O Ooooobbd

gbooboogobobboooobbobuoogoobogon

mit = —VU(r) (2.1)

O-00000 |mr-7=—r-VU(r) OOODODODODOOOOOO

dr? d /. P -
= (ﬁ + 9 + 22) = 2(2& + yy + 22) =27 - 7 (2.2)
U (r) oUdx 0Udy 0Udz :
_ oUdr oUdy OUdz oy 2.3
at drdl Togar Tosa o VUM (2:3)

00000 (23)0 r000000OCOCCOOOOOOOOOOODOOODOOO
1
gt +U(r) = E (2.4)

oboboobooboooboobuoobobob pOb0O0ODOO0



22 20 0000000

22 0O00O0OOOOO

0000 L (angular momentum) 0 |L =7 xms|00000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000 (0000000000)000
00000000000000000000 FO »00000000000

221 0000O0OO0O0OO0O0O

00000000000 U=U() 000 r=|r|00000000000
0000000000 FO

oU (r) r
or r

ooboobobooooobobobooooobobob coboboboo
oboooboooboooboon

F=-VU(r) =— (2.5)

mr = —-VU(r) = —

ou(r) r (2.6)

or

oboooobooobo Loboobogo %:ODDDDDDDDDDD
gbooboooon

=P Xmr+rxmr=—rx
dt or

0000000000L00000000000(00)00000o00on
00000000000 laxae=0/0000000

L W) r _, (2.7)

222 JO00O0OO00OO0OO0ooOoooo

gbooogbboobuogbboboboobooobbooboobbon
goobobobobobobooooooboboobobooboood
gboobogobodgbboobuogbboobbboobobuogboobobn
gbboobooobobooobbooobbooobbooobbood
gbobboobuoobboobuogbboobobuoobobooboonon
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oooooobodgbooboboboboooooooobobbobobon L
O 00000000000 LOODODOOOOODODOOODOOODOO

r-L=r-(rxmr)=(rxr)-mr=0 (2.8)

goboboobboooooobooooobbh »0 z2—y0ooooooboOoO
gboodgbboogbodgbooobodgboobboobboobbonon
gboobuogboboboboobooobooboobbooboobbonoon
gbooboogoboood

23 0OO00O0O0O0

000 p (momentum) 0 [p=mr|0000000000000 pO00
000000000000000

p=F=-VU(r) (2.9)

0000000000000 000D0000000D00000000000
00000 FOOOOOD |[p=0/000000 p00000000000
0D00000000000000

231 000O0OO0OO0OO0OO

doodooooooooooooood mp 0o 7 OO0O0 me O
0od » 0000000000000 00000000000 F, 0000
dooooooooooooooooo

p1 = Fia, D2 = Fy (2.10)

gbgbuogbobuodgbboobuoobboobuoobbooobboonoon
oboobooboobooboobobb |Fe+Fy=00000000

p1+p2=C (2.11)

oobooooob cooboogooboobooooboooboooooobooboo
gboboboooobooboooan



24 20 0000000

232 000O0OOO0OOOOO

goboooboboooobboooboo P P'l
00000 (collision) 000000000 1

goobobobobo pp oooobbobobbo .

00 p, 000000 DODOODOODOO0OO P2 P2
O0o00oooooooooog py, py

000 |pi4+p,=p,+p, 0000 02100000000

gbbooobobbuoobbuooubobbbd po=000000000
goboboooobboboooon
2 ;2 a2
p _ Py (PP (2.12)
2m1 2m1 2m2

O00000000000oooD p,0 ppo 0000000000

e UUOUDODDUOO « DOUOUODLDDLDOUOm ODOUOOO0ODLDOOO

00000000000 (212) 00 py=+p/, 00000000 |p'y=—-m

googbboobuodgbogbobuodgbbobobbooboobbooon
gbbbuoooobbbooobbboooobbbuooobn

e LIJ0ODOUODLODO « OOOLOOODLUO cOOODLDDUOOOODLOODLDDO
0000000000000 00000000000O0000O0O00 (212)0

Ve 4 pi2e + mac® = \/(mie?)? +p/ 2 44/ (mac?)? + (pr — /)¢
O00000000000000000 (jpl<<me) 000 (212) 0000

233 0OU

00 (impulse) 0000000000000 DODODOOODOOODODOODOOO

dp
T _F 2.13
o (2.13)

0000000000000 Ap=AtFO00ooooooooooonoO
gboboooooobooaoobon

eJ0J0I0 F: 0OFOOODOODOOOOO 6tO0O (213)000000O

"ap g, —p=0tF 2.14
0 ot = P(@=st) — P@=0) =P = ( )
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0000000000000000000000000000 peg =000
0000 py—sy =p 0000000000

e 100DOODO v,: UOODODDOD mUOO0ODLOOOO0ODOOODOO FOO

ot F
oboboobooboobuoobdb vy U 'UOZB:—
m m

Oggog

24 0O000O0O0O0O0O

Dodod L=rxmr 0000000 NOOODODOOOooOOooo

N
dL
L= rxmr|0000000000 EfDDDDDDDDDDDD
=1
dL. X
— =) 1 x m¥; (2.15)

dt

=1

000000000000000000 DDDDDDDDDDD

gbobboogogbbbobbodo %D

dL. X

i 2

O0000ooOoo (2160000 NOOOOOOOODODOOOOOOONDO

N
N=>rnxF, 0000

=1

e JOOODO = 00000000000 0000D0O00D0000 (static
case) 00000 %:ODDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gbobobooogon

N
N=YrxF=0 (2.17)

i=1

gbbboooobbboooobbboogobbbuoooobn



26 20 0000000

241 0000

0000000000000000000
00000000000 00000000 Y
0000000000000000000
00000000 0000000000 ;
000000000 600000000 §
yO0O0O0ODOODO0OO0ODOODO00O000 M,
0000 ¢ 000000 M,00 6,000
000 M,0OOODOODO0000000
0000 (217) 0000000

by | Lo
O

X

i

1

4
M,

0220000

(—lie,) x (—Migey) + lre, x (—Myge,) =0 (2.18)

DDDDDDDMﬂﬁ:&MﬂDDDDDDDDDDDDDDD

25 UOoO0ooog

gbogbbodgbogbbodgboobuobboobobbogbobon
00000000000 (continuity equation)

g@’+v-j:o (2.19)
O0O0000oOO0o0obOooogn pb gO0O0D0OO0OODO0ODOODODOOO
gooodog pddoooooooobbobobbbbbbbbbbbbbb
ODooooodoooodoooooooooooooooooooood
000000000000 000000000000000O00OoOoOO (2.19)
oodooodoooooooooodoon

251 0000

000000 (conservation of charge) 0000000000000 O0OOO
(219000 ¢« OODCODOOOOOOOO

dp

A—fr:—/ ij%:—/ G S, (2.20)
r<a ot r<a r=a
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0000000000000 00ooooooooO ((B.1®YOOODODOOoOooo
00 vVOoOoOooooOo Q= f,pd 000000000 DOO

%:— —.JndS, | 0000000000000 OOOOO0OO0OODOOO0
gboogbboogbbodgbobuooobbooboobbooboonn
gbobbogobobbooobboooobbooobbuooobbboon
gboodgbboobodboobboobuoboobbboobooonn

goboboooobbbuoooobobbooooboboboooobbbooo

26 U0O0OOOOOOO

b ¢t —«+0obodboodbbugbbbooobboobbooobod
0000000 (timereversal) 00 000000000000 OOOODOO
00000000000000000 (parity transformation) 0000 = O
—roggboboggbogdgbooogoboboobboobobbood
gbbboooobbbuooobobbooodooboo

2.6.1 0O0O0OO

gooddobooobbobbooooooououobooboobon
t——t 0000 mi=F — m(=)(—)F=mi#=F (2.21)

gogpoboboboobobobobbbbbobbbobobooooooobbbbbbbo
000000000000 00O000000Oo0o00D0oooooOO (Doo
O0000000)0000000o0ooo00oU00ooooooooooooo
gobobooogoboobod

eI J000OO0ODOOODOO «» OOLODUOOLDOOUOODLDDOODLDO
000000000000 00O00000O0OUUOOUOUUoOoO (EbDM) O
gboogobuoobobbbogbobodbooboboobboboobobo
gboodgbbboobuodgbooobodgboobbbooboobbobon
O0000000000000000000000 [bo
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2.6.2 00O0OO

gobooboooooboboooooooood »r—— 0000
gbbobooobboboooobn

r——r 0000 mi=F — m(—)fr=—-F (2.22)

ooooobooob0 FOODODODOOODDOOODOOODbDOOOoDO
gbboggbuoggbbooobbood F:—G%DDDDDDDD
obobooboobooobooboobobbobooboobobobo L Oog
gbbobuoooobbbooogbbbooobobboooobbboo

e0Oooooooon - ODOOOLOOODOODOOODOOODOOOOO
gobbodooboboooboobooboobooboboboobooboan
0000000 (strong interaction) 00 0000000000000 0O0OO
0000 (gravitational interaction) 000000000000 OOOOOO
0000000000000 DOD0OOOOOOO (weak interaction) 00O
goobogbbooobdoooboboooboobooobooboooboan
goboboooboboooooboooboooobooboboobbooooboooooo
Oobobooobooooobooboooboobooooboobooobboooobooo
Ooboboboooooooobobobooo

2,63 0U0OOOoOnd

gbhodboobooboobooboobooboobooboobod
gbooboogbboodgbobboobdbbodbbdt—=t+e0000nn
gbubodbodgbbobboobuodabbobbodgbboobboon
Ur—r+al000000000D00O00O00O00O0OO0OO0OO0

eJUogooonbon « DODOUOOOUOOOOUOOOODObObOOOOOd
gbobboooobobbbuogoobbbooooobbobbooooboboo
gboogboobbogoobodgbouogbbobobogbooobboon
gbogoobodgbboobuodgbbouobboobobuooboobobon
Oo00o00000ooOoOoOoOoOoOOOoOOOOOOOODOO (oooD)oo
000000000000000000000000 [3,4]0
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27 Uooooood

0100000 mi=-VU(r)OOODODODOODOOOOOOO

020 FOOOOOOOOOOO F=f(rnrO0OODODODOO LODOOO
goooboodg

03000000 k0000000000000 EF=|kleOODODODOOO
gooobbobbbbbb mnO0b00obbDbDDbDDbDDbObODbOObOOObO0O p
gboobooggd

(a) DO0ODDOD0O0O0OO00OO0O0 k=pl00D00OD0OOOOO

() OOO0OOOOO0DODOUOUOOOUODDODUODODOOOOOOO™
D000 F=+yvm?ct+p?cc 0000

(¢ OOOO0DOODOOOOOODDOODOOOOOODOOOOOOOO

4 000000000000O0ODO0D »—-—r0d000000U0OoOogg
oogd

05 0000000000000 t—-—00000000000DOO0O0

e bobobuobouoo «00DOOLOODODODLDODOOOODLDOODO
Logooooooog
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O000000000000000000 (gravity) D000 O (attractive force)
gbobbobuooodgobbobouooodobobbbuooooobbbbooao
googbobooogbbobobogbogbbobbogbooboboon
000000000000000000000 1/r000000000C0OO
00000 (00)0000000000000000000000oooo
gbhogbobodgbooobuooboboobbuoobooobuoobbob
gboogudbobogbbodgboooboobbobobooboonon
gbouodgbooboobbobbbobobogbugbooboobboon
gbobogbboobooboogobodboobboobogboboon
gbuodbogoboobbobbogbuobooboobboobboon
googbobobobbuodgboogobuodboobboobuoooboboon
00000000000000000 ~1080000000000

3.1 UOoguod

O00000000000000 (Kepler)DOOOOOOOOOOOOOO

Mmr
r3

mr = -G (3.1)
goooooodoooboooooboboboooo »0000oooO

mi ¢ = -GMmtr Q000000000000 |24 = 46Mm n

ggboobgoobobooboobuoobduobo rpOOODO

- (3.2)

gbogodboogbbuoooboboobbooboobbooboobobd
e0O0ODO « OO0OOOODOOLDDOODOODODOODOODUOOL
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gbod —0bbogbboogbboodgbboooobbobdg z—y 0O
goboboogobbobooooboboboog »-000O0

r-L=r-rxmr=mrxr-r=»0

obobodbg robgboobooboboobg 2—yoooOoo0O0
000000 LOODOD .—0000000000000000 ¢=|L|O
0002000000000 (4=|Ll=L.=mr?o|000000O0

2 IIIO00O0OOOODO F: UOOOO2000000O0OO0
T =Trcosp, y=rsinep (3.3)
gooooogoooooonooogo
T =7cosp—resing, y=7rsinp+rocosp (3.4)

obooboooboooboobg rpOOOO0OODOOn

1 GMm

Lo 209\
E—Qm(r —I—rcp) . (3.5)
00000000 fl=mr2p 00000
1 [, 2\ GMm
E:QmG—Hﬁﬂ>— - (3.6)

googoboodb-gobogbbooboobboboobobooon
gbbboooboboboooobbooodgn

3.1.1 0O0o0oon

O000000000000000000000 (orbit) D0ODO0DOODOOO
obobobobooboobbooobooboobooboobbonD POO
000 /000000000 FOOODO 00000000000 @O

f-—¢i<E+f—%§J (3.7)
b = (35)

mr?
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000000000/a=GMm|0000000000000000000

dr 7 r? a 2
N D o 3.9
dp ¢ E\Jm< +r 2mr2> (39)
gododdooooooooooooouoooooon T:%DDDD
gooooooooood
ld d
—dp = i - i (3.10)

\/Qm(E—i-ozs—E;f) \/QZ;E‘FQZ;&S_SZ

godoooooooboon sodoodooooooonoooonoogg
doooooooooooooon

ds
\/(3—51)(52—5)

gbbb00s; O sodbbougobbboooon

mao ma\2 2mE
P <£2>+ 12

mo ma\?2 2mE
2=t <€2> e

0000000000 (3.11)0Doo0o00o0ogdsOogd xO

—dyp = (3.11)

s =51+ (55 — 81)sin’y

gboooobuoobbodboobobid jp—e=2x|0000x0 sO

gboobd sOroggbbobogoobbboogon

A
re=— (3.12)
1+ecosy
O0000000000 ¢ 0 po=n000000 AD O
2 2E(?
A= —, e=4/1+ 5 (3.13)
mo mo

ObooboobDbooboooprp00DDO0 ex1O00DDOODOO
gboboboooobbbooooooobbooodn
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3.1.2 000000

000000000 0O0DOOoOODooO
0000000000O0oOooooooon 75 ] z

00000000000 |AS =3r2Ap|0

00000000000 €=L42,0000

at — 2
O0000f=mr2p 00000
ds 14 X
—_— = 3.14
dt 2m ( )
gooooooooooooooono O 3.1: 000000

gboooboooooobooo

3.1.3 0U0O00ooooooooboon

gobobodgdgbooboogouobobbdooouobobobbooooon
googgn i—z—i—%jzl Ob0bdb0e«DO0OD0ODOOOMO ODDOODOODO
0(3.12)0000 -—y00000000C0COO0O0O00OODODOOOOOO

A ,_ A

1 —e? RV
D0000000000000000000000000000000 T O
000000 |S=.47 |000000000000 SO |[S=ra|000

a

(3.15)

2
— c4)2

Njw

0000 TPxe* 0000000000000 0O000O0O

e JJ0DODUUD : DOO @B16)UUODODOODOUOODODOOOO
00000 |¢=-%|000 7000000000000000000

mr2

2 1

f T 21
— [ dt :/ 2dp = AQ/ —d 3.17
m/o 0 ray 0 (1—1—5cosg0)2 4 ( )
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gbobobuoooobbooogbbbuooooboo

27 A2
Lpo A (3.18)
m (1 —52)5

gboogboboboogobobbuooooboobod

3.2 0O0OO

000 (tidalforce) 0000000000000 0OOOOOOOOOOOO
googboobbogbbuogboobbuogbooboboobboon
gbogoobuodgbboobuoobboobobabboobboobbobn

GmM
FL=— 3.19
(R+ x)? (3.19)
000000000 RODODODODOODOOOOOO
0000000000200 (-R)OOOO
000000000000000000 20 y -
00000000000000 (0oO0oo) A /j\\
O000000D0xz<<ROODOOOOOO —o—x: \#//xx
—R
2GmM
F,~—mg+ 7 ¢ (3.20)
D0000000000000000O0OO 032000
Ooooooo

ex>000 : DOODOOODDOOODOODOODLOODLDOODLOODLOO
gbobogooobuoobodgbboboobuboobboobbooboon
gboboboooobbboooobobuoooobboboooobobbooa

ex <000 : DODOOOO0DOODODOOOODOODOODODOODOO
ooobboboooooobooooooboboboboboooboboon
gboooogbobobobobobobooooooooooobooobood
oooooooboooooooobooboboooooooooooooon
goooobooboobobobooooboobobobobobobobod
obobobobooboobooboobon
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eJUog . OO0OOLOOOOOUOOOOOOOO0OOODDODODDOOOOOO
000000000 M, =199 x10° kg, 00000 M, = 7.3 x 10?2 kg
0000000000000000 Re =15x10"m, 00000000
R,.=38x10*m 000000000 (320000000000000000

goooooooood nOd
2GmM

1.99 x 103 /3.8 x 108 \°
R _ x ( % ):0.47

1T T 73102 \15 x 100 (3.21)

Rpe
gboobobuogbbooboouobbouoobboobbooboobn
gboogbobobobodbobogobuodboobboooboobbonon
gbogbboudgbboobuoobbobobuoobbobobuoobbooon
gboogbbobobodbogbboobbooobobooboobboon
gbbbuoooobbbuoodgbbboooobbbuoooobboao

3.3 Uoon

O0000000000000000 (proton) 0000000 ODODO D, He,
C, N, Oo00oboobobobooooboboooboobobobooboobogo
gooooooobobobobobobobobobobbobobobd
ooobbooboboboboboooobobobobooooooooog
obobbobooboobooobooboobooboobond

3.3.1 0UUOooggag

ggddddoooooooououauoooooaouad pp bbb
goboboooobbbdoooobboooooobooon

P(r) = 2k1(r) (3.22)
7
kOOODOD0OOpOOOO0OD0OO0O0O0O0O0DO00OO0OooOooO P(ry0oo T(r)
oodooooooooooooon rob00gooogoonon

e IUUDDOOO « OOLOOODUOOODLOOODLDOODLODOOODLDO
gbboboooobbbuoooobbbouooobobboooobbon

() = - (3.23)
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oboobobbob RODOODOODO

e00D00DOO: 0DOOOD ir

000 0000000000000 P(r) P(r+dr)
000000000000 S000 —+{[:]—+—
00000 &r 0000000000 £
00000000000000000
00000000000000000 033 00000000

gbobuobogboobodobobg
gobobooooboboboooooon

000000000 (3.23)0000000000

GM
S{P(r+dr)— P(r)} = —(pngr)?r (3.24)
do0dodoooooogoogoood
db(r) _ _GMpo, (3.25)

dr R3

gbodbbboobuoobboobobodgboobboobooobbobon
gboobbobodgbboogobogboobbuooboboobbogbooon
gbobboooobbbooodobbon

e 0000000 : O (322),(3.25) 00000 700000000
dT(r) uGM

N (3.26)
0000000000000
GM
T@):am-gkRgﬁ (3.27)

000000007, 00000000000000000 6000KO0O0O0000
000Or=R0O T(R)~6000K 000 Ty0

Ty~ 1.15 x 10" K (3.28)

D0000000 G=6.67x10"" J-m/kg?, k=8,3 J-mol/K,
pd 1.0 x 103 mol - kg, M =2x10%kg, R=7x10®* m 0000000
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gbobooobbooogoboboobboo

0000000000000000000
0000000000000000000

0000000000000 (Milky Way) v
0000000000000000000

Ooobooooobooooboooooon
Ooooooooobooooobooooon
O000000000000000 (center of

mass) 0 0 000 (relative motion) 0 O O 034 00000
gobobobooooogn

3.4.1 0OU0OOoOogoog

b m, me DODODOOO0OO0ODOOOO
1o, 1,
E= STy + Smary (3.29)

00000000000 (reduced mass) m 00 00O (total mass) M

mzw, M =mq +ms (3.30)
my + mo

0000000 (»00000 (R)

mi7ry + Moo

r=r—1ry, R= 3.31
! 2 my + Mo ( )
000000000 |E=iMR*+im?| 0000000000000
Urry=-¢mm Q0000000000000 O
1o oy 1 G
L=-MR?+ —mi? 4+ — 12 (3.32)
2 2 r
0000000000000000000000 |42 =22/0Q0
G
mi = ——am2 T (3.33)

rz2 oy
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00000000 |£=VvL|000000000000000000000

100000 (333)0 mO000 |#=-S0MEm)r g0 gy

72 r

3.4.2 0000000

000000000 |¢=-S0m. 'nopoD0D0D0000000

= (3.34)

ooboooboo M, mnO0O0O0o0bDOo0oo0bO0O00-o0b0bOo0obOon
ooobooobo M+mUbOoOooOobOOOObObDOODDODbDODOO
gbbobuoooobbbuoobobbooogbooboboood

i G(M+m)
PooMrm (3.35)

gbdbedbO0o0obOo0obOoobodbooboooboobooba o

T /900 dx
1 /9 + 2GUZ+m)

000000000 |o=(-¢Y)sin?g| 0000000000

v/ —2¢ €

00000000 «000000000000000000O0000 1.2x10°

e (-CKA{+"">>{(&y—eg-;(gnzeo—ﬁﬁn2eg} (3.36)

m/s000000000000000000000¢=00 |vy=1.2x10°m/s

0000000000000 LO L~25x100000000000000
0001.2x10° 00000

-2 = 14 Vo
M
_GMEm) e 10800
e
0000000000000000 Mam~4x102 keOOOO00000

7o =25x10000 2, =12x10°0000000000 6y =0.94, 6, =0.18
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00000000000 (3.36)00000000000 |[T~00O0OO |00oo
gooboooobbboooboboboooobbbooobbboo

e J0OUOODODOO « ODDOODLOOODOOODOODODOODDO
gobboooogobobobbobbodoudooooooooobobbooon
OO0000b0ob0obOO0o000b0ob00 ROODDOO R=152o 0000000
brp=5000000000000T~00000000000000000

DD’DDDDDD‘DDDDDDDDDDDDDDDDDDD

3.5 Uoogoooon

O00000000000000 (general relativity) 00000000000
gobboobuodgbibbodoboobobboobooboobobobooon
googbobobobooobogbooobooboobboobooooon
gbobogbboobogbboobobodbooobbooboobboon
goodbooboobbooboobboobuoobboobbobobooo
gobodbbodbbogbbooogbobuboobboooboonn
gobobbooooobbobooooobobooooobobboooooboooo
gbobuoooobbbuoobbboooobbbuoooobbob

3.5.1 000

0000 O (gravitational field) 00 000000000000MO000
00000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000 (00)000000000
0000000 r0000000000000 ¢y(r) O |¢y(r) = -S| 00
000000000 MOOOOOO0OO000000000000 ¢,(r) 000
000000000000000000000000000 (000 m)00
000000000 U(r) =me,(r)=—-¢"¥ 0000000000000
000000000000 F=-VU(r)=-9Me 0000000000

0000000000 (,(—000)00Do0 FO

GmM
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obobooboboob0 ROUDOODODOOO z20000DODOO
DDDDDDDg:GR—]yDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

3.5.2 OOOOOOOOO

ggdddodoooooooououooooboboboobobobobbbbbibon
(000000000000 0)0000O0O00O00DO0O0DOO00UOODOOOOn
gbboboooobbboooobbobuoooobbboooobboboo

e 000 : OOUO0OOOOOmMi=FO00 mO000000 (inertial
mass) 0000000000000 000O0OO0OO0O0O0OOO0O0OOOOOO

eID0OO : OO mOOOOO
000 MOOOO F=-92M[
gubdoboboooboonog
oboodubot -rgoobbgg
oboboobobobod md
000000 (gravitational mass) I LLL] e
oobooboooboobdoonog
gobbguboobobdgodaodag
oubobooobobogobdonog U35 0buobgood
O000000oooooo [3,4)0

3.5.3 UO0Ooooooon

gbouogbobooobuodboobboobuoobbooobuooboboon
googobooboobobboooboboobboooboobobboonon
gbobbuoooobbbuoobobbooogbbobuoooobbooad

e OOOOODODO - 000000000000 0000O0 (superposition
principle) 00 0 0000000000000 O0DOO0OOOOOOOOOOO
gboogbbobobobuooboobbooboobbooboobboon
gooooooobobgbobbobobobobobobobobobd
gboodgbboogoboboobboobuooboobbooboobbobon
gooooooobobgbobgbobgobobobobobobobd
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gbouodgboobboboobuooboboobboobooboobboon
gboogodbbooobuogbbooboobbuooboboooboonon
gbobbuoooobbbuooobbouoobobbouoobbo

eJJ0U0: DDDODOOOUODOUODOOOOOOOOO (long range force) O
goobobobobobodobodoooooonbbobodooooobobon
goboobbobbbddguooooobbboobboooooooon
gooddoooobbobbboooooooouooooboboobobon

3.54 U0O0OOOOOOOOOO

ooo0 ¢, 00000000000000C0C0COCOODOOO0OOOOOO
gbboboooobbbuooobbbouooobobbouoobobon

V2¢,(r) = 4nGp(r) = 4rGMH(r) (3.38)

O000p(r) 00000000000 00O0O0O0 MOODOOODODOOOO
O000000O00000oooooooooooD ((6.9000)j00ooO
gbooboobdbdoboboboboooooboobobbobooood
ooooo ng:—G—M gog,bogobgoboboobogon

r

3.5.,5 UOOOO4

gbhogboobooboobooboobooboobooboobon
000000000000 D0O000DOO (Einstein) 000000000 OOO
gbbogudboooboobobuoobbooboobobuoobbooonon
gboboboobooboobooboobobobobooboon

e JUOOUODODLODODOOOO 20 goooobbbobobbbbd
gogdggogggobbobbbbobbbobbobboobboobobbn
godddddoooooooooooouoooooooobbobbbbo
000 (dr)?) 0000000000000 000O (ds)2 000000000

(ds)? = (cdt)? — (dz)2|0 0000000000000

(ds)? = go(z)(cdt)* — g1(t)(dx)? (3.39)

00000000g(z), () 000 (0000)0000000000000
0000000000 |[g(z)=1, ¢()=1/00000000000000
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000 g(z), () DO0ODODODODODODODOOOOOOODOODODODOOOOOO
goboboogoobbbuoooobbboooooooo

e[1J0D0 :« DUOOODUOODLDDUOODLDUOOLDOOUOODLDOODLDO
gbbboooobbbuooogbbobuoooobbbuoooobbobogao

3.5.6 UUOO0OOOOOOOOOOOOOOOO

00000000000000000 gz), (t) 00002000000
0000000000000 g(s) 00000000

d*go ()

dx?

ODooooooooooooooooooooooooooooooonn

0000000000000 00000O0p(z) 000 MOOODODOODODO

Oo00oooooooooooogooooooooooooooonoon
godooodooodoooooooooooooouooouooan

= 2Goo(7) (3.40)

eJOODOOOOOODO - 00000000 e(x) DODDOOOOOOOO
gboogobodboobogboobobooboooboobobboobon
O000000000000000000000000 e(zx) 00000000
gboobuoooobbbooogbboboogobbbooobobboo

3.5.7 O0O0O0O0OU0UoOoooood

gobobobgboboboboboboboboboooooooabg
0000000000000 (338)000o00uoooooooooooon
gobogbobooboobbooobooboobboobboobbonon
gboboboooobbbuoooobbobooobobboooooboboo

go(x) = 1+ 29, (3.41)

0000000000000 10000000000000 (3.33)D0000
oboobooboobooboobuooboobobboboobooondg

e J0000OOOD : OOOOODOOOOOO (34)OO0OOODDODODOO
gbogbbodbbooodgbobooboobboobooboboabobo
00 ¢, 0000000000000 000000O0O00O0O0O0O0O00O0OO0OO
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gboodgbobobbodobugobooobobuoobobooboobboon
000000000000000000 ¢"z 0000000000000
O00000¢, 00000000000 ¢, 00000000000 0O000O
gboodbogbboobbooboobuooboobboobboobboon
gbobbodbuogbbooboobubbuodoboobbooboobbd

e000000000000000: 0O000000000000000
00 (340)00000000000 o(x) 000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
000000000000000000 ¢,000000000000000
00000000000000000000000000000 gz) 000
000000000000000000 g(0) 0000 ¢, 00000000
00000000000000000

e000000D: 000000OO0OOOO0D0O0O0O0OOOOOOOOOOO
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
000000000 [4o
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3.6 UO0Oogoogng

0 1.

0 2.

u 3.

U 4.

U 5.

U 6.

gbooodobbobboobbuooboboooobbob »000O0O0
gbooooogn

gbobooobbogobbooobbooobbooobobboon
gooo

dr 12 GMm 02
clgo_E\J2m<E+ r _2m7"2>

gooogaog

0000 mOO0000000000000 E=imei+imri0000
0O (r)00000 (ROO0O0OO

gbboodgbbooobbbooobbuooobboobbbood
00000000 100 /em?, 000 500 km/sec 0000000000
gbbbuoodgbobboooobbbuoogobbboood

gbooboogoobobooooboon

g Uo0oooooooouoooooooooon
d*gi(t)
dx?
0000000 cO000000o0ObO00d o 00oooooooon

— Go, (3.42)

(a) 00000 (342)000

1
a(t) = 501 2 +1 (3.43)

0000000000 ¢(0)=1, “Q =000

(b) () 0000000000000 O0ODOODOODOOOOOOO
(Schwarzschild) 00O 0000000000 O0OOOODOOODOOO

(¢ D0OUDOODDOOOODDOODOOOOODOOO
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googbobogbogbbobogboobbuoobobbouobooon
gbouodboboobdoboobboobogbuooboobbobobbobo
gbogbbooogbooobogobbobobobuogbbogboobooonn
gbboodgobbooobbbooobbooobbbooobboood
gboboboooobbbuogoobboooobooboood
gbogbogbuogbbogbbboobobodboobboobbon
gboogobobbooobbgoboobbooboobbooboonon
gobgbbdodbbobodgbobuodoboooboobbooboobn
gboogbboobodbogbboobuoobboobobboobooboon
gooooobboobbbbbbbbbbbbbbbobbbbbbbbbb
gboboboooobbboogobbboooobbooaod
O00000000000000O(rigidbody) D00 O0000O0OOOOOO
gogdgogooogaboooobbbbbbbbbbbbbbbbbbbo
0000000 (000000)00000o0ooooooooooooooo
gbobobuodbboobobobuogbbogboobboobbooboobon
000000000000000 (0bDODO0O)000O0D0D0D0UoooooOo
gboboboogoboboboogooobon

4.1 0OO0OO0OO0OOO

googbooobodboouugbboobboobooboonobon
gboodgbbobobodboobboobuobbboobboobbobon
goodgboboboboobuoobogbbooooobooboobbonoon
gboogobuoboboobbodgbbooboouoobooooboonn
gboboboooobbboooobboboooda
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4.1.1 0O00O00O0O0OO0OO0OOO

gboogboobooboaon
oobbobobgoboood
gboogbobogoooboon
nODO0000000000 m,0
gono » 000000000
gbobooobooboooo
Trp U

WD z

[l R IR L ek

1
Trp = ngnri (4.1)

oo n0000DO0O0O0O0OO0DODODOO0O0O0O0O0bLbODbObOO0O0OOn
gooooobooobobobbobbbbbbbbbbobobooboboobobobobbn
goobobobogobboooobboooobobooo mOOOoOooLO
goboobooboodd T:%mRZDDDDDDDD r0000 (B.10o)OOO
gooobooooooo

1 .. 1
T = imRQ = im('ﬁ +wxr)?

bbbl wbhbOoooobboooobbbooobboooobo
O00000000oooooo 4.1)o

1
Trp =Y. imn(’f'n +wxr,)? (4.2)

n

000000000000 (Re)DO00ODOOOOOOO

2 Mty

R, =%=n"m'n
“ Do My

googbooobogboooboboobbooobboobboobboonbon
0»=0v00000000000000000000CDO O (420

=0 (4.3)

1 1
TRB = §M’U2 + Z Emn(w X 'rn)2 (44)

oobooM=%,m, 0000000000000 0O0O000O0OCO0O0OOCODOOO
gbboboodgoooobbooogbbboooobboooon
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4.1.2 0000000000

OoobOobobooooobob Ty ODO00O0ObObOobDO0OO0bObOobOobDO
gbbbuoogobbooogbbbuooobobboooobbon

eJ00OO: 000 m,0000000C0000O000O000O00
S.m, — [p(r)d®|00000000000000000

T = ; [ ol x )2t (4.5)

0000000000 (wx7r)?=w??(l—cos’d) =w?r’— (w-r)2000
00 45)000000000000000OO0OOO0O0O0O0

w = (w1, wa, w3) = (Wg, Wy, W), r = (11,22, 73) = (2,Y, 2)

0000000000000 000D (450000000000

3

ij=1
oooooodgooOooo
e]0000DODO [;;: 0000000 (moment of inertia) I;; O

L = /p(r)[rQ(Sij — x3;)dr (4.7)
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godbogobuogbobdgbobobogboooboobbooboonon
0000 w=(w,ws,ws) 000000000000

e 00U OUOODLDOOOO « DODLOOOOODLDODOOO
’1
TR: Z §]ijwiwj (48)
3,j=1
ooooooooooooOog ;00o0o0o000000000000000
O000oooo0o0o0o0ooboo0000L,;=5L6,; 000000000000
00 (A33)00000000000000O0O0O0000000 (4.8) 0
1
TR:§(11W%+[2LU§+13W§) (49)
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4.1.3 0O0O0O0O0O0OO0OO0OOO
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I = g(Ixm + [yy + [zz) - g/po[yQ + 22 + 22 +$2 +£L'2 —I—y2]d37"

2 8 R 2
= = /pgr2d3r = jpo/ ridr = ZMR? (4.10)
3 3 0 5
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el M,00 RODOODOODODDODO : DODOODOODO
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0000000000000000 ¢ 0000 M=47cR?000

2 5 3 8m (R 4 2 2
I = g/(76(7“— R)r<d°r = ?0/ §(r — R)r*dr = §MR (4.11)
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ooooobobob 1vyobobobobobobobobooboooood
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¢ 1 1
[= )\/ 2dz = M= - M (4.12)
0 3 3
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4.2 0OOO0OO
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gbodbbobbodbobodgbuoobbobbodoboobboooon
gbobobooogbboboooobbobooogd
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00000000000000000000000000000000000
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0000000000000 000
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U042 00000

wi = 6Ocosth+ psinfsin (4.13)
wy = —Bsint + Hsinbcos (4.14)
w3 = ¢cosh+ (4.15)

DDDDDDDDDDDD&DJJ3DDDDDDDDDDDDDDD 3000
OO0000 Zz0OODOOO 00000 0ODOODOODAOODOODOODeO
gogooobobobobbbbobbbbbbbbbbbobbbbobbobbbo
obhooooboooboooboo Lo
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000« 0000000000000 (42 =2L/gpgpooOoa

dt o) oY
oL -
— = I3(pcost+ 1Y) = Isw
o0 s(¢ 1) 3W3
oL ) . ; e
70 = Lw(—0siny + ¢sinfcosth) — Ihws(0 cos ) + psinfsin )

= (-71 - ]z)wlwz

OD000000 —f0sint + ¢sinfcos = wy, Ocost)+ Gsinfsiny = w; O
DO0o0oO0D0Oooo

137 = ([1 — Ig)u)lu)Q (416)

Ooo0o0ooooooooboobob Lo 1230000000000000
goboobobobobooooobooboboboboboboooog
obobobooboobooboon

dw
Ilditl = (_[2 — 13)(,02(,(}3 (417)

dw
IQT; = (]3 - Il)w3w1 (418)
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000000000000 L,=L000000000 (4.16)00 w000
0000000000 w, 000000000000 (rotation of the earth ) 0 O
000000000000000 Ty=2% (2400)0000000 = By,
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4.3 O0O0O0OO0OOOOOOOOO
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4.3.2 000
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4.3.3 00000
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4.4.2 00000000
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4.5 0OOOOOOOO
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oboboobooon Tz O

1 3
Tgp = 5 > wiw; /p(r)[r2(5¢j — zx5)dPr

1,j=1

obooooooooog
OO0 M,00 ROODDODOODOODOOOOOODODO

OO0 M,00¢00000D0C00DOOOOOODOOOODO

gooooog
dw
117; = ([2 — Ig)WQWg
dw
127; = ([3 — Il)W3W1
dw
]373 = (—71 - 12)001601

dt
obobobooboobooboobooboobo
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(4.24)
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opoooo L,oboooo

(by 0 BOOOOOODODODOODOODODODDODODODODOOODOOOOOO

gboob0 pOO0D0ODOO LgOboon
(¢ DODODOOODODOOODDOODOO



56

st U

gouodgbogbboobboobogbuoobooboobboobboon
gbobooobobooboboobobuoobobooboboobooDoon
gboogbobogbogoobuogbboboobuoobboobogobbo
gbobboobobudgbboobuoobboobuoobbooboabbo
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(statistical physics) 00 0 0000000000000 0000OODOOOOO
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ooboooobOooboooboobboooboobooooooooo o
goooobooboboooooooobooboboboooooooood
)phoibfdboobobobooooooboboboboooobo QLOUuDO
oboboboobooboobuoobobobobooboobg

e P: 0UD0DD0OOODDODDDOOODODDODOODOODOOO (pressure)
O pPOOOODODOO PODODOODODOOODLDODODOODODOODODOOO
rpODOOODODOOODODODOOOOOODOOOODOODOOODODOODDO
gboogbobodbogbbodgboobbuooboboogoboooon
gbodbboboboudobooobodboobbooboobobobn
gboboboooobbbuooobobbbooooooboood
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gboogbobogbogbbooboobbobooboobboooboon
gbogbobuodgbobboobobuobbooboobobbooobn
gboogbobobbooboogbooobuooboobooobobonoon
gbodggbbogbuogboobobodgbooobbooboobbobn
goboboogobbboooobbobooooboo

5.2 UO0OOOOO

gbhogboobooboobooboobooboobooboobon
gobobobboboooobobobobobooooobobooood
gboogobodgbooobuogbbooboouobooobuoobbon
gboobooboobobobobobobobobbobbobobooood
gboogbbooobuooboobobougboobbooboobboon
0000000000000000000000OD0O00 (00000 em OO
00000)00000000000oooooooooooooooooOoO
gooooooooooooooooooooooooooooboobood
gboogbobogbboobuogbboobobuooboobobooboonon
goboboooobobooooboboo

5.2.1 0O0OOOOOOO

OO000O000O0oo0o0o dvogoboobooonb pAaVOOoOoooooon
OOooobobobooobognD éQUbOonbog

§Q = dU + PdV (5.1)

gbogbuodgbobudgbboobuobboobuoobbobuooboobn
gbboboooobbbuoooboboboooon

e PJV JOUOODODDODODO : O(Gl)DOODOOODOODDODDDDODDOOO
gbbogbbbuooogbbbuoooobbbuoooobbodgo

DDD:/F-dr (5.2)
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gboogbobuodgbbougbbobuobbooboobobbboobn
gobobooooboboooobobbooobbobooooobobod o, 00
(Oo00o0ooooooboooobooooooboobooboDobDbobobOoDO
000 FOOODO d:0000000000000000000O0 #2000
oboob pPODOODOODOO

000 = Fdz = Prr’dz = PdV (5.3)

0000000000000000000000 (bb)oboooooooo
00000000000 (.l)ooooooooooo

5.2.2 0OOOOOO SOOO

O0(G.1)0000000oooo

d0o0ogooogoogoon P P
oo oonooogod B % B
dddddddodggggggd fB' ﬂ
TO00DO00 p p

) L Vv [ERciony V

09 _ s (5.4) S e

T
Jddddddoguooogogodgd O5.1: 00000000
godoood

000 (54) 00000000 S0000000 (entropy) 0000000
000000000000000 700000000 (path)0000000
00000000000000000000000000000000000
0oo (5.1) 0

TdS = dU + PdV (5.5)
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5.2.3 UOU0OOOOOOO
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goooooboobobobobbobobbbbbbbbbbobobobbbobobbbn
oobooobooobobooboobooobooboooboo eSooobbooooo
gboboboooobobboooobboboooobbbooobboboo

5.3 U000

000000 (5.5) 000000000000000000000000
(5.5) 0000000000000000000SOUO0 VOOOOOOO
000 ($S=SU,v)00000000000000000000

oS a5
dS = 5dU + Z2dV (5.6)

O0000000000000000 () 000000D0ODODOODODOOO
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ouTT VT 57)

53.1 0O0OOOOOOU
O (b.5) 000000 ’dU:TdS—PdV gogoobobooooooon
OO0 U0 D0O0000O0 soboo vobobooooooooo
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=—F 0000000
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5.3.3 UUOOOOOOO

000000000000000000000 |G =F + PV| (dG = —SdT+
VdP)0OOO0O0O0O0 |H=U+PV|(dH=TdS+VdP)00O000000
0000000000000000000 (000 GO0 TO P)OO0OO
0000000000000000000
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D0000000000000000 ZOOOOOOOOOO ZO
1
7 = —PEn = 5.10
;e , B T (5.10)

O000000000000000000000 (partition function) 00 0O O
oboobooobobooboobo p, 000 nO00obooboboobon
o000 f00000000DO00DO0OOO0OO0ODO0O0O <E>0O

>, E,e=Pbn 0
E>==0"""  _ log Z A1
< E> 7 ~95 og (5.11)
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~E.  o—BEn En ¢~ BEn
S = —kZ[ In ]—kﬁz Z
= g—%—kan (5.14)

O0o00oooooo (b.14)0 TS=U+knhzZ00000000O00FOO
00 F=U-T7TS0O0O0000000O (h.12) 00000000000

S=-kd p,np,, 000 p,= (5.13)
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gboogboobobooboobooboboobobooboobbbonoon
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zn: <27Th> / p ( )
goooooobooouobogodgbo W(E)D
1 L 3N
W=l57 / dpy - - d® 5.21
N' (271'77,) p%+--~+p?\,§2mE D1 PN ( )

OooOoN'DOO0O0OO00DOO00DOOoO00ooOoobooOooooboo

e00O0 : OODOOODOOOOODODOODNDOOODODOOO
oooooooogbobobobobobobobobobobobobo
gboobboboboobobbobooobobobobobobooood
gooobobobboboboooobobobobobobooooboon
gbogboboobobobbobbobbobbobbobbobbobbobo
obobobooboooboobuooboobobboobooobog

e0J0J RONUOODODOOD : DUOUO DO RONOOODOD V(R)O

N
V(R):F(&iil)RN gobboooobbbuoobbobuooobobbod
2

000000000000 (B6) 000000000000 00000000
_VN( 1 >3N (2rmE)*
- N \27n/)  T(X +1)

gooo

000 W(E) O |W(E)




64 gsd bOoOo
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5.5.2 OUOOOOOOOOOOO
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5.5.3 00O
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8.2 [HUOOOONO

gbuodbugbogobobogbugbooboobbobbooboo
obooobodb r—=00000000D000DO0ODOODOODOO
000000000 (Ehrenfest) 0000000000

8.2.1 UUOOLOOUOOOOOO

gooboobogobogboooboooboooboonobuoonbbo
gboboooboobooaoobo
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e000D0DOOD : DOODODOOOIOODDOODOOODOOOOO
D00000000000000000000000 AOOO0O

OV(r,t) OVl (r t)
ZT = H\P(T,t), —ZT =HU ('I",t) (84)
000000000000 O0DO0 (YO 000000000 o0n
d, : . -
i APO]T) = (P|OH|T) — (Y|HO|Y) = (¥|O, H]|¥) (8.5)

O00000000000000000 |[A,Bl=AB—-BA|000O0O

eJ00000OD: ODOODDOODOOOOOOOOAD
H=—-——V*+U(r) (8.6)

D0000000000000000 =000

d 1

—(y Uy = —

7 Yr[¥) = —{

D000000 pO000000O00O00O000O0O

U|p|¥) (8.7)

SAwplw) = —(vvUY) (55)

gbooboooobobboooobbboooobbbooobboboo

r=r|¥), p=(¥[p|¥), VU(r)=(VIVUV) (8.9)
D0DO0D00000DO00D0O
d2
mEl = _wU@r) (8.10)

dt?
O000000000000000000000000 89YOoOooooooo
ooooboo -0000DO0ODOOOVYOOOODOOD

elIJOOOOODL « DOOLOOLODLDOODLOUOODLODLOODLOODODO
gboogboobbodgbuogboobobbodgboobbooobogoon
gbobbbooooobbbuoooobbbooooobboboooooboo
gboodgboobbodbuogbobuogbbobbogbooboooon
gbobuodgbboobuoobbodbuooooobbooboboobboobn
gbobboooobbbooogboboooobboboooobbobogad
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83 ULOOMO

gbuodgboobbodboobbobboobuobodgbooobbod
gboogbbobobouoboogobodboobboobuooboooon
gbogbdboobbodgbbooooboobbooboobobaooobn
googbobobobuodbogbboodboobbbooboobboon
obobooboobooboobon

83.1 UUODOOOOOODLODLOOOOO

00 mO000000000000000000000 Hy=£ 0000
0000000000000 000O0
—hiv%p(r) = Ey(r) (8.11)
2m
O0000000000000000000 FODOD0000O0OOOO0O0

D0DO00 kD0 k=,/222 0000000 (8.11) O

(V2 +E)Y(r) =0 (8.12)
D00000000000 (812)00000000000000
U(r) = Ae’®" + Be T (8.13)

gbbbuooobobbboooobbbuoogobobboood

e OO obOL « ODLODOODODLODLO HyobhOobhoobo
p=—hV O000000000 [Hy,p|]=000000000000000O
O HOpOOOOoOOOoOooooooDbooOo

Hyb(r) = Ed(r) (8.14)
pi(r) = ki(r) (8.15)

0000000000000000 A=00 B=000000000000
00 B=000000O00000 (813)0 |¢(r)=Ae* | 00000000
000000000000000000000000
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83.2 UUODDOOO

gobooobboooobboooooon

O000000000oooooooogg .
0000000000000 0000 (pe- & e ] D)
riodic boundary condition) D 000000
O00o00o0oooono Looooood L *
oooad

0 &81: 0000000

0000000000000000 ¢(r)=Ae¢*" 000000 kO

2
k:%n, (ng=0,+1,+2 -+, n, =0,41,42, -+, n, =0,£1,£2,--)

goobodgd

e JJIUIOUOUDOD : OODODODODOOODUODODDOOODODODOO (sin0O
cos ) 000000000 DODOOOOOOUOODOODDODOOOOOOOOO
googboobobooboobooboboobboobboobobonoon
gboodbooboobbbobboobogbugboobobobboon
gbobogobuogbboobobodbboobooboboobooobooon
gbobobuoooobbbooobboboooobbbuoonbo

00000 : O000DDOywr)DOOO LOOO V=L30000
000000000000 00000000000 ()0
d(r) = me*", k=%Fn (n00D0)00000000000000000
00 (normalization condition) 0 0 000000000000 O0OO0O

Jy () PdPr = L f,e7®7 x ¢*7d® =1 0000000000000000

833 U00O0OOUOUOUOUOUOUUOg E,

00000000000 0000000000000d (eigenvalue) E, O

k%n*  (27h)?
= 2mL2n2 (nOO0O)

oooooooooooboboobobobo g, 00000 LOOOOO
gboooboobooboboobuob Loobuoobuoobooboobon

E, =
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p,0b00gbooobobooboboboobobono e, 0 LDhOob0oOOn
obooboobooboobooboobooboob Lobooboo
gboboobooogooood

84 UUOOONO

oohoooboooobooboo (WW=-¢<|0buoobooobooobdg

Oooooogooooao ;
h2 ) 62
V) = Slr) = BUlr) (8.17)

000000 0dd0UdOm 0000000000 DODO0OCOOOOO U(r)OO
obobboobooobboboboboobooboobon

e 000 : ODOODDOOOOO (hydrogen-like atom)0 0000000
0000D00D00000000000000 U() 0 |U@F)=-22|0000

000 ZeOOOODOOODOOOODODDOOODOO Zz=10000O0ODOO
goboobood robbbobuooooobbobouooooboboboon

00 (polar coordinate) 000 000000000000 OOO

84.1 HUOOOOOOOOO

V20000 (0O0B) 00000 (817)0 |4(r) = Ru(r)Yem(9,¢) |0 0O

SR 1 9,0 B+
2me 72 Or " or

2mr? ! a Z:Q] Pne(r) = Bl () (8.18)

sin? 6 Hp?
0000000 n,/0000000000CO00D00CO00OO0OO0O0OOOO
n=1,23---|000(=0,1,2---|000000

000000 |{4 (sin0) + shgas | Yen (6, 0) = =€+ 1)V (0,0) | 0

8.4.2 UUUOLOOOOUO

gooboooobobbooooobobboooobbobo p,oobo
me(Ze?)?

En = - )
2h*n2

n=1,2, - (8.19)
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oooobooooobdobgbgoobdn p,0000000b00b000O0

00| E,=-mc’ - LI0000000000000000

e1000D0DO0ODODDOOD: O0OO0ODOZ=1, n=10000000
0000 me=0511 MeV/c® OO

1 12
By =—0511x = x [—] MeV ~—13. 2
1= 0511 x 5 x (137) eV 3.6 eV (8.20)
0000000000000000000000000000 [13.6eV]00
00000000000000000000000000 13.6eV00000
000000000000000000000000000000000 (0
00)00000000000

84.3 UULDOO

gboobooooooboooooboon

Qﬂ(’l’) = RnZ(T)HM<0v90) (8'21>

0000000000 Ry(r)D000000O00Y,m(0,p)00OODOO0O0DODO
gbogboooobboobogbbuodboobobooboooboonn
Ooo0o0o00obod0nn0On=1000000000000¢0¢=000000
gbbbuoooobbod lsgbboubobagobon

3
Z\2  _zr 1
RlS(T) = (aO> 2e f07 }/00(07 90) = ﬁ goooooo

a0 Bohr 000000000000 |ag= % ~053A0000

e

eJ00O : OOO0ODLODOOOODLDDLDOOOODLDDOD

[Ny

¢u@)=vég<;) 2¢ (8.22)

0000000000 0000000 p(r)0oO0O,| Cer)dr=10000

3 _2r
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDmmz4GQr%io

gbobobobodobobuodgbobobobodb r=eqb0000boogn
gbobooboogbbodgbbiddr=q0ooobbogbbogooo
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8.4.4 00U

gbobogobbogobog,bbogboboboobbooobboon
gbbbuoooobbbuooobbbuoooobobod

eJ0DOOO « ODOOOODLDLODOOO

D0000D000000000000D0 e
D00000000000000He 00 I SN

00000000000 15, 000000
D000000000 fooooooooon

2 X ) R
0000000000000 000000 n

obobobooboobooboobon
08200000

e J00000CODOODOD: OO00O0OOODOOOOOOOCOOO
0 15, 0000000000000000000000000000000
%%3%,m%DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
000000000000000000000000000NeOOODOOO
00000D0000000000000000000 (noble gas) 00000
000000000000 He, Ar, Kr, Xe 000000

e IJ0UOOO0ODLDOO « UODLOLOOUODDOODLDOODOODLDO
goboboogoobbboooobbbooooobobooooobooon

84.5 UOUOOOOOO

gboogboobobogbuogboobbobbboobuooboobbon
0000000000000 000O000O00oOoOO0O0 81)oboooooo
gbboboooobbooogbbobuoooobb me 00000

e0000000: 000000000 m 00000000 |me~M|O0

0 MDOOO000000000000000000 E=/(m2)?+ (pc)2 O
00000 ¢0000000000 [¢=1]0000000 |E~M, p~ M|
000000000000000 -2¥Y 0A0000000000 000

O|lr~M'O0000O00O0O0O0OOOOO V:—ZTJDDD el

e~ M°|00000000000000 ¢0 [lWPdr=100¢0000
v~ M| 000000 ¢0 r0000 [t~M-1|00000000000
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E0O0D0 BOOOODOOO |[E~M? B~M*0O0O0O0O0O0OOO0OOOO

00000 A= (A, A)DDDODO A ~M|O000D00000 ¢,000
O|¢,~M°0D0D0DO0O0O0O0ODOD GO |[G~M2|000OO

eJ0U : JOUODLODLDOODLOODLOODDLDOLOUODLOODDLObLOODO
0000000000000 00000 m(000D0)00000000 s(0)
000000000000 »0O0m/s00000000DOOCOOODOODOOO
00000 m—em 0000000000000 0O00O00O0O00O0O00O0OO0
gbboboooobbboooobboboooobbbuoooobon

85 HUOOOO

0000000000000000000000000 U(z) = dmw?e? 0

000000000000000000000000 HO p=-ikt 000
H=1p+Imw*? 00000000000000000000000C

h2 d2 1 9 9
_%E—}-imwx Y(x)=Ey(x) 0000000

e JJ00D0OOOO: ODUDOOOOOODDO ¢(xeo)=000000000
gbbboogobboooobbob

1
En:hw<n+2), n=12--- (8.23)

obobooob rFO EF,00000D00O0O00DOODOODO0O nODOO
obobbooboobd

e 00O « DODOOOOOOODLDLDDODOOOOOODLDLDODOOOOODO
000 000000000 9,(x) O

2

(0 2

Un(z) = ( )2>4 H,(az)e 2% (8.24)

47 (n!

00 [Hy() = (—)ret e DDDDa:¢%ZDDDDDDDDDDD
00000000000000000000000000000000000
00000000000 000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000

gbobobooggbboboooobobooooboobooood
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85.1 UOU0OODODOOO

gboogobuogbbogboooboobbooboboogobobon
000000000000000D000000 4, 6" 0000000000

PR [P S S S B (L O (8.25)
2h v 2hm(,up7 2h v 2hmwp '

A

0000|6ae'=1000000000000000000000 |N=afa

~ ~

0D0D00000|[N,a =—-a, [N,af]=a4'|0000000000000ONDO

00000000000 ¢, n0000 |N¢, =n¢, 0000
0000 a'¢, = Vit Lops, ade=+nd,, 0000000000

e IJ000ODO0O0O : OUD0ODODOOODDODOODOODOODOO
1
En:hw(n+2>, n=0,1,2---
O000000000opooooOoDoooOD 823)0000O0OOOo

e 000 : OO0OOO0OODODOODODOOODODeOODOODOD
Oboooobogon ¢ Ubdbedbobooboboobobobod

DDDDDDDDDDDDDDDD

mw 0
(hx + 833) ¢o(z) =0

1,242

0000000000000 |¢o(x)=Nee z2¢* | 0000000 O0OOOO
oboooobooobooobod

mw

onto) = N (- ) ulo)

0000000000000000 ¢,(¢) D00000ODODODO (824) D00
obooboboboobonN, 0b00boobon

8.5.2 UUUOOOOOOOOOOLOOLOOO

gbuodgboobbdobobbodobuoobbobbodbooobbod
gboogobobobogobuobodgbboouobbooboooboonon
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gbouodbooboobbobboooboobuobooboobboon
googbobobboobogbboobobuooboobbooboobon
0O U(x)DOODODOO0OD0OO0OO0ODO0O0O0ODOO0O00 zg0O0O0O0Oooooooo
Uz)DO 2o 0O0O0O0DO00OOO.000OO

R
0000000 z2=20 U(z) 00000000000 &) —opoo0
000 k=2Y) 0000 Uz) = Ulx) + 1k (@ —20)2+--- 0000000
Ux) 00 ODO00O0DO0DO0D00DDODOOOOOOOOO0OO00O00O0O0O0O0OOGO
gddooodooodooodooodooodgon

Ulz) = Ulao) + Ld°Ufwo)

8.6 U0UIOMO

00O0o0000000000oooo .
00000 (photoelectric effect) O O KTk
00O000000000000000 L\‘tip
00000000000000000 o * P e,
00000000000000000
(00 z)oooooOoooOoOoooO
0000000000000000

0 83: 0000

000000000000 &k, 0000000000000 pr000000
00000 pO0000 |k+pr=p, k+Ep=L-|00000000000

ooobobobobobbg Egdbooboobobobobobobbo
gobboobobougdd —tbdgogoooobbbobooooooobbo
gbbobd -000dbbbidd og U

3.5
m,
501.5 €
O =~ UThomZ 2 <k )

00000000 [JO0000 |ormem ~ &

?”rg gboogbooobooboogn

2

gbobobuoooobbooooboon re:meeCQ gbobobouoooon
re=282x10"B em 0000

e IJ0UODO « OOODUOOOLDDUODLDOODLDOODLDOODLDOOO
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gboodgbbobobuodgboobboobuoboobboobboobbo
goodbogboobboobooboobooboobbobobooon
gobodgbuodgbogbbobboobogbuobooboobboon
gboobooooboboooobobon

8.7 ULUIULOOU

0000 (Zeeman) O 0OO0O00O00O00OO0O0OO0OOOOO0OODOOOODOO
gbbobuoooobbbuoogbboboooobbobuoooobboogo

8.7.1 0100

gbuodgboobbodbuogbooboobboobuodoboobbod
gboodgbogbboobboobogbuoobbuogbooboobboon
gbbboooobbbuoooobbbuoooobbbuoooobbbdao

e JUogon « OOOLOOOOUOOOOOO0OO0O0OO0ODDDOODOOO
goodgbboobuodbogbboobuoobobobbouobooooon
00000000000 (00000000)00000000000000
O00000000000000 H=H,+H OOOOOOOOOOOO (H)
000000000000000 (Hoooooooooooooo

e OO obobouoLoobO . bDOobOobODO Hyobhooo
gbobobooooboboooobboooon

Hyl,) = Eply), (n=0,1,2,-+-00) (8.26)
godooodooodooooooogooooooooooooo
(Wulom) = Onms D [Wn) (W] =1 (8.27)
n=0

gbogbobodobbodgboobboobobuoobobooboobn
gboboboggobooooon

e 0000000000000 : 0000 ,=0000000000000
00000000000000000000000000000000000
0 E,000000000000000000000 §e0

SES" = (4o H'[tho) (8.28)
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gboobooooboboooobbboooon 5E(()2)DDDDD

Z [(ol H'[¢by)

k=1 By — Lo

00000000000 000 DOooo0O0O0 (Doopoooo)oooo

8.7.2 0O0O0O0OUU000OUOUOOOOOO

gdddoooooooooobooboooooooooooooooon
o000 BUOOOOOOO0OOObODOO0bOObDOO0bObDOOobOobOobDOn
gooooobbobobbbbbbbbbbbbbbbobbbbbbobbobo

f
0000000,0000000000000000 H’:—;\/[ o-B|00
C
000000 MODOO0O0O00000 "
e
000000000 >~ 00000 | 2Me
H=-%B, | 0000000000 "2 L e
010 -1000000000000 2Me
000000000 AE=<20000
000000000 (Zeeman splitting) 084 000C0O0ODO

gbobobooggooboobod

873 0U0ODDOO MRI

goddotooooododdouoooooouooooooooooa
godoododdoouoouoouoouoouooooouooouooon
00000000 MRI (Magnetic Resonance Imaging) 0 0 0O O

ellJ00OOODDOODLOOODLDOODO - DDDDDDDlDDDDDDDD
OO0000000000000000Ooo0oDOooD |AE= EEB goog
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

gobdgbuodgbbodbboobuoobbbbuooboboooboobn
gboboboogoobbbuoooobbboooobboooobon

eJ0O : OO0 Lauterbur U0 OOOOOOOOUODOOODOODOOOO
gbuoguudgbboobboobuodgboobboobooboobbobn
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gbouodboobboobbobboobduoboooboobboboboon

0000 AFE=00000000000000000 |w=<0000

obobboobooboobooboobo
Oo0boo0b0 pOb00bOO0O0O00bO0bOobOobLOobDoobobOobOoDO
OOoo0obobobooooobobobob BO 0<ex<aeOODOODO

B=Byrz (0<z<a) (8.29)

gboogobuogbbodbooobuoobooobbobfboiibil w
000 20000000000000000000 |z=¢ 0opOo000

eBo
ooooo

iddddwddouooobboobDbn
gbboodgobboodnb 2000 B(x)
goddgdgooooooooon
ggdddgooobobboboobon
goddddoooooooooon
gogdoooooooooooon
ooobouoooobd MRIDOD
ggdddddoooooooobon
gbooooogn

U &85: 0000

8.8 UHUOOOOOMO

00 (atom) 00 0000000000000 (nuclews) 10000000
000000 (neutron)(D0 00000 (nucleon) 00 0)0000000O0O0
00000000000 (dewteron) 0O00O0OO0ODOODOOOOODOODODODODO
000000000000 |¥Fe|0000000DOO0ODOOOO AD A=56
00000000 Z0 Z=26000000 FeOOOOOOOODODODOO
(0ODO0000000000000OD) 0000000 0oooooooooo
000000000000000000 (fission) 00000000 (B°U(0
guoodoooooobobobobod
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88.1 UULODOOOOO

gboogbooobodboobbooboobbooboobboboan
OO0 n—p+e +rv 000 (decay) DO ODDDO0O0OODOO0OOOOOODO
gboogbbobooboobooobodboobbbooboobbonoon
000 A—-(A-1)+p+e +v 0000000000000 0O00O0O0OO
OO0oo0b0ob0ob00 A-0b00oo00ooboboboooboboobooo OO
gbbboooobbbuoogbbbuoooobbbuooobbbdao

8.8.2 00N

0000000000000000 %00 (00000 |(spontaneous fis-

sion) 000000000000 0ODOOOOOOO B UO0D00O0D0O0O0OOO
gobobooooobbobogoooboboooooboboooooooo
»U0000000000000 nO000O000OO0O0OO0O0O0ODOOOOOOO
goobD.ooggn

n4EU = A+ A+ (2~3)n (8.30)

0000000 A, A 0¥ Cs000000 AODDDODOOOOOOOOO
gooogboboboooooooobogboooooooooooood
gbooobooobobobooboobbooboboboboboboobobbobo
gbogboboobobobbobboboboobbobbobbobbobbobo
oooooooboobobobobobobobobbobobobobon
0000000000000 0O0000000O0O00U0ooOoOOoOooUOO (o
0000000000000 00000 0.03eV)000000O0O0OODOO
gboboboobooboobgooboobobboboobooboobon
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eI : DOOODO
(chain reaction) 0 O O

0ooooooooQ
Zl,
00O00O0o0oo0oQ BORDEHERI

re
2000000000 Cﬁ%;& 3:
0000000000 ' é Q‘
0Oooooooooo *H Wﬁwm

0oooo0o0o0oooo Q‘%
0DOooO0oooooo CER

000 (eriticality) O O

00000000000

0000000000

0000000000 0860000
0Oooooooooo

0000000000

0DOoOoO0oooooo

0oooooo

e00000: 000000000000 ¥UOO0000000000
00009.30000000000 3000 (830)0000000000
0000000000000000000000000000000000
25U 0000000000000000002U 000000000000
0 (enriched) 0000000000

e 100 : OHOUOODOOLOOOOOLODLDLUOOLOLOOLObOOOOLODLDLUOO
0000000 (0 1MeV)ODDODODO (D 0.03eV)000000O0O0OOO
guobbtogobbooobbooobbooobuooobobbooooon
goobobobboobobbobbbtbddddddooooooooon
guobbtogobbooobbooobbooobuooobobbooooon
000000000 (nuclear reactor) 00 0O O
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89 UL0OOO

gbodgbobooobodboobboodbooobbodoboobbod
goggobbobobobbbbbbbbbbbbbbbbobbobbobbbn
gboodgbbobbotobuodgboobbobobuoobooboobboon
gbobogbboobooboboobuooboobbooboobboon
gooboboboboobobbobobobobobooboooood
gboogboobbodbuogbooboboobuoobgboobbboon
obboobobooobboobobobooobobbooobbooobbood
gbobobooooobobboooobboboooooboboboooobooo
ooooobooboobobobobobobboboboboboboboobn
gooooobooobbobbobbbbbbbbboboboboboboboobobobobbn
gooobobobobobooobobobobobooooooooon
O (quantum biology) 00000000000 OODOOOOO

89.1 UULUOOOUOOUO

gbodgbugbooboobbobobooboobuodoboobobod
gobobobobogogbooboooobbboooobbboooon

e OO OOOOOOOOOO « OO0 OO0 0000000000 0.03
eV iooobooboboooobobboooobbooobbbooon 245
GHzOOODOOODOOOOO (AE~107%°eV)000000000OOO
0000000 (thermal fluctuation) 0000000000000 OOO
ObOOo0bOobobOobooobooonbog . 000buoobd VygeOooOoo
000000000 v~63x10% 00000000000000000
Vibo~19x 10 00000000000000000000OO0
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e 0000000 0OOOOOODODDO
gob . ODooooooboboobobood
gogddddooooooooooogg
goooouooobbbbbooooggd
goddooododoooooououogg
godddooddddooooooogoa
OOoobooog 245GHz2O00000000
godddddodoouoooooooa 087 0000000
g3fbogbuoboobuaobobboog
godddddodoouoooooooa
gboboooboboboooobo

e 00000000 : DO0O0DD0O0DO0O0DD000DDO000000
AE~101x107°eV00000000000000000 [A~3900A]0
00000D00000D0000000000000000000000000
D0000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000 00000000000000000000000
O00000000000000 (hydro-photoelectric effect) 00000000
0000000000000 0000000000000000000000
0000D00000D000000000000000000000

89.2 UUOOOOOO

ooooboboobobgobobobobobobobobobonbobg
ooooobboobobobobuobooooooooooooooooog
gboooboboobobobooboobobobobobobobbbod
oboboboobooboobooog

e JUogoononD « ODOOOOOOOOO0OO0ODODOOODODOOOOOd
gbbogbboobuooboobobodboobbbooboobbobn
O0000000o0000ooogd |H=—-p-B|OODODODOOOOOOODOO
gboudgbudgbodgbbobbooboobuooboobboobboob
U0 p00000000bbobooogobboogd

eJogoobbO « UODUUoUoooooobObbbobobboboboodgd
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gboodgboboobbodobuoooboobbooboobooboobboon

000000000000000000000000000 D

obooboob0 roobuooboobil wdbbOOoDOODOODOO

e IJUDODO : DOODLDOODDOODLDDOLODLDOOODLDOODLDO
gbooboboguobboobuogbobuodboobobooboobooooon
gooooobooobbbbobbbbbbbbbbbobobobbbobobbbn
googbboobobboobooboobboobooboobbooon
gbouodgbogobboobbobobogobogbugbooboobboon
gobboobodgbboobuoooobboobuoobboobooooon
gbouodbogobboobbobobooobogbugbooboobboon
ooooobooobooobobooboobDboobDb HeODDOO
gbobobooogbbbuoooobbbooogy
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810 O OOOOOON

0100000300KO000000000000 tevOOOODOOOOO

40
gbobobooooboboooobbbuooobobboood

02000000000000000, 00000000000 (84)00
Oo000O0oO0OOo 810)oooo

g3 gubboooobbbooooboboobbuoobbooooboboa
gboboobodgo

D4DDDDDDDDDDDDDp®::4%fﬂa%DDDDDDDD
J&Cp(r)dr=1000000 p(r) 0000000000000 rO0
0oooo

05 0000000000000 a,a'0

mw 1 mw 1

b= /—x+ ), =/ —z — y 0O0OO0o0
2h \/thwp 2h V thwp

(a) [a,a']=1 0000

(b) DOODOO N=ala00ODODOOOOO

A~ A

[N,a)=—a, [N,a']=a" 0DOO

() NOOODOOOODOOOO ¢, »n 0000 N¢, =n¢, 1000

000064 ¢, = Vi + lons, ade = Vng,_y 000000000
000000000000000

1
<&:hw@+2» n=0,1,2.-.- 0000000000
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